
Анализ полученных данных по поросу студентов, находящихся на 

дистанционном обучении 

 

Количество опрошенных – 200 человек, среди них студенты разных курсов и разных 

специальностей техникума С.П. Королева. 

 

Анализ и интерпретация проведенного опроса 

 
Новый формат обучения - дистанционный 
 
Большинству студентов не нравится новый режим, режим пребывания дома. Возможной 

причиной недовольства является кардинальное изменение обычного течения жизни: 

режима труда и отдыха, режим сна и бодрствования, режим питания, ограничения живого 

общения, условия постоянного пребывания дома.  

Схема 1 

 

 
 
Вопрос 1 - Нравится ли Вам новый режим, режим вынужденного пребывания дома? 
Вопрос 2 - Нравится ли Вам учиться дистанционно? 
 
Многих учащихся устраивает расписание учебных занятий, но четверть опрошенных им 

недовольны. В целом, у студентов получается дистанционно изучать материал, который им 

предлагают преподаватели. 
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25% студентов ответили «да» на вопрос о пожелании дополнительной помощи педагогов, 

на что, скорее всего, нужно обратить внимание и выяснить, что действительно не 

получается в текущей учебной деятельности. 

Предпочтение по форме занятий 

Если сравнивать вопросы 6 и 7, касающиеся предпочтительной формы занятий. Что 

студентам нравится больше формат видеозанятий и аудиозанятий? - Большинство 

студентов предпочитают аудиозанятия, скорее всего, так удобнее студентам в плане 

заботы о своем внешнем виде, во время видеозанятий человек вынужден всегда находится 

на виду. 

Схема 2 

 

 

 

Жить в изоляции? Получается? 

Многим студентам удается планировать свою деятельность и удается выполнять все свои 

повседневные дела. Но 25 % студентов испытывают трудности в планировании и 

исполнением повседневных обязанностей дома. 

Режим питания и режима сна важно соблюдать, чтобы наш организм полноценно работал. 

Наш опрос показал, что чуть больше 50% студентов изменили свой режим сна и режим 

питания. А у другой половины режим остался таким же. 
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Схема 3 

 

Отношения с близкими 

Отношения в семье, близкими и родными – важная составляющая нашей жизни. И 

отношения между людьми в период изоляции проходят разный путь. Мы вынуждены 

подстраиваться не только под условия своей изоляции. Но принимать в расчет и других 

людей, находящихся в соседней комнате. 

Половина опрошенных студентов ответили «Да» на вопрос улучшились ли отношения с 

близкими. 25% ответили нет (то есть остались такими же или ухудшились). 40% студентов 

утверждают, что родители стали лучше их понимать. 

Также у 40 % респондентов появились новые увлечения, что может говорить о том, что 

новые условия жизни способствуют их саморазвитию. 

 

У 33 % студентов есть какие-то мысли и чувства, которые их тревожат. Возможно, стоит 

провести дополнительный анкету-опрос, направленный на выделение факторов, которые 

вызывают тревожные чувства, беспокойство. 

 

Рекомендации: 

 Провести опрос среди студентов (общий или по группам) кому нужна помощь 

педагогов и, возможно, в чем конкретно она может состоять 

 Собрать дополнительную информацию о факторах, которые вызывают тревогу. По 

возможности, дать инструкции/предложения по профилактике негативных 

эмоциональных состояний. 
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Режим сна и питания

Вопрос 10 - Сон Вопрос 11 - Питание



 Выяснить КАК изменился режим питания и режим сна. 

 

Данные 

Вопросы и количество выборов ответов да/нет/не знаю 

 
1. Нравится ли Вам новый режим, режим вынужденного пребывания дома? 

Да: 44 
Нет: 129 
Не знаю: 27  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

2. Нравится ли Вам учиться дистанционно? 
 
Да: 56 
Нет: 112 
Не знаю: 32 
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3. Устраивает ли Вас расписание учебных занятий? 
 

Да:105 
Нет: 52 
Не знаю:43 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Получается ли у Вас дистанционно изучать учебный материал? 
 
Да: 124 
Нет: 32 
Не знаю: 44 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Нужна ли Вам дополнительная помощь педагогов? 
 
Да: 51 
Нет: 117 
Не знаю:32 
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6. Нравятся ли Вам видеозанятия? 
 

Да: 53 
Нет: 92 
Не знаю: 55 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Нравятся ли Вам аудиозанятия? 
 
Да: 100 
Нет: 66 
Не знаю: 34 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Удается ли Вам 
планировать свою деятельность? 
 
Да: 114 
Нет: 42 
Не знаю: 44 
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9. Хватает ли Вам времени на дела, которые Вы делали до режима самоизоляции? 

 
Да: 131 
Нет: 52 
Не знаю: 17 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Высыпаетесь ли Вы? 
 
Да: 105 
Нет: 82 
Не знаю: 13 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11. Изменился ли режим Вашего питания? 

 
Да: 111 
Нет: 83 
Не знаю: 6 
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12. Улучшились ли Ваши взаимоотношения с родными и близкими? 

 
Да: 95 
Нет: 48 
Не знаю: 57 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. Стали ли Ваши 
родители Вас 
лучше 
понимать? 
 
Да: 78 
Нет: 46 
Не знаю: 76 
 
 
 
 
 

14. Появились ли у Вас какие-то новые увлечения? 
 
Да: 79 
Нет: 106 
Не знаю: 15 
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15. Есть ли у Вас какие-то мысли и чувства, которые тревожат Вас? 
 
Да: 67 
Нет: 112 
Не знаю: 21 
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